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І. Опис освітнього компонента 

Найменування 

показників 

Галузь знань, 

спеціальність, 

освітньо-наукова 

програма, освітній 

рівень 

Характеристика освітнього компонента 

Денна (вечірня) 

форма навчання 

07 Управління та 

адміністрування 

 

073 Менеджмент 

 

Менеджмент 

організацій та видів 

діяльності 

 

Третій (освітньо- 

науковий) 

Вибірковий 

Рік навчання 1-ий 

Кількість годин / 

кредитів 120/4 

Семестр 2-ий 

Лекції 10 год. 

Практичні (семінарські) 14 год. 

ІНДЗ: немає 

Самостійна робота 88 год. 

Консультації 8 год. 

Форма контролю: залік 

Мова навчання  Українська  

 

ІІ. Інформація про викладача 

ПІБ – Буняк Надія Михайлівна 

Науковий ступінь – кандидат економічних наук 

Вчене звання – доцент 

Посада – доцент кафедри менеджменту 

Контактна інформація викладача: 

Телефон:    +38(066)78-92-806 

Електронна пошта:  Buniak.Nadiya@vnu.edu.ua 

Адреса викладання курсу: вул. Винниченка, 28, корпус G ВНУ імені Лесі 

Українки 

Дні занять розміщено на http://94.130.69.82/cgi-bin/timetable.cgi?n=700 

 

ІІІ. Опис освітнього компонента 

1. Анотація освітнього компонента. Освітній компонент «Менеджмент 

організацій» належить до вибіркових освітніх компонентів циклу професійної 

підготовки, спрямований на формування у здобувачів вищої освіти сучасного 

системного та ризикоорієнтованого мислення, набуття ними комплексу 

фундаментальних знань у сфері управління організацією, оволодіння практичними 

навичками професійної діяльності з використанням новітнього управлінського 

інструментарію для досягнення поставлених цілей в умовах, що змінюються. 

Особлива увага приділяється формуванню фахових компетентностей у сфері 

управління функціональними підсистемами та елементами внутрішнього 

середовища організації, використанню основних методів, механізмів та інструментів 

менеджменту в сучасних організаціях, розумінню характеристик і ролі організації як 

об’єкта управління, прийняттю обґрунтованих управлінських рішень в умовах 

невизначеності, випадковості та конфліктності. 

 

 

http://94.130.69.82/cgi-bin/timetable.cgi?n=700
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2. Мета і завдання освітнього компонента. 

Мета викладання освітнього компонента – формування сучасного 

управлінського мислення та системи спеціальних знань у галузі менеджменту, 

розуміння концептуальних основ системного управління організаціями; набуття 

умінь аналізу внутрішнього та зовнішнього середовища, прийняття адекватних 

управлінських рішень. 

Основними завданнями освітнього компонента є: сприяти розумінню 

економічної сутності, характеристик і ролі організацій як об’єктів управління; 

сформувати у здобувачів вищої освіти вміння і навички управління організаційними 

процесами та організаційною поведінкою персоналу; сприяти формуванню 

управлінського мислення та отриманню практичних навичок щодо прийняття 

управлінських рішень з побудов та реформування системи, структури, дизайну 

організації. 

 

3. Методи навчання: словесні методи (лекція, розповідь, пояснення, дискусія, 

презентація, демонстрація, запитання-відповідь), практичні методи (практичні 

завдання, аналіз ситуацій та розв’язання ситуаційних завдань). 

 

4. Результати навчання (компетентності). 

Інтегральна компетентність – здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати 

комплексні проблеми у галузі управління та адміністрування, що передбачає 

глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або 

професійної практики, застосовувати новітні методології наукової та педагогічної 

діяльності, здійснювати власні наукові дослідження, результати яких мають наукову 

новизну, теоретичне та практичне значення. 

Загальні компетентності: 

ЗK01. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗK02.Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗK03. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК04. Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері менеджменту на 

основі системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із 

дотриманням принципів професійної етики та академічної доброчесності. 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

СК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові знання у менеджменті і дотичних до нього 

міждисциплінарних напрямах. 

СK02.Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати результати 

наукових досліджень та/або інноваційних розробок українською та англійською 

мовами, опрацьовувати наукову літературу з управління та адміністрування та 

ефективно використовувати нову інформацію з різних джерел. 

СK04. Здатність ініціювати, розробляти, реалізовувати та управляти науковими 

проектами у менеджменті і дотичних до нього міждисциплінарних напрямах та /або 

складати пропозиції щодо фінансування наукових досліджень, реєстрації прав 

інтелектуальної власності. 
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Програмні результати навчання: 

РН04. Розробляти та реалізовувати наукові та прикладні проекти, які дають 

можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або 

професійну практику у галузі управління та адміністрування і розв’язувати значущі 

наукові та технологічні проблеми в менеджменті з дотриманням норм академічної 

етики і врахуванням соціальних, етичних, економічних, екологічних та правових 

аспектів. 

РН05. Глибоко розуміти загальні принципи та методи управлінських наук, а 

також методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у 

сфері менеджменту та у викладацькій практиці. 

 

5. Структура освітнього компонента. 

Назви змістових модулів і тем Усього Лек. Практ. 
Сам. 

роб. 
Конс. 

*Форма 

контролю/ 

Бал 

Змістовий модуль 1. Загальні засади менеджменту організації  

Тема 1. Системна модель менеджменту 

організації 
10 1 1 7 1 Д, З / 8,0 

Тема 2. Організаційний розвиток 10 1 1 7 1 Д, З / 8,0 
Тема 3. Організаційний механізм 

менеджменту організації 
10 1 1 7 1 Д, З / 9,0 

Тема 4. Організаційний інжиніринг  10 1 1 7 1 Д, З / 9,0 
Тема 5. Організаційний дизайн 10 1 1 8  Д, З / 8,0 
Тема 6. Управлінські моделі 10 1 1 8  Д, З / 8,0 
Разом за модулем 1 60 6 6 44 4 50 

Змістовий модуль 2. Прикладні засади менеджменту організації  

Тема 7. Керівництво в організації 12  2 9 1 Д, З / 10,0 
Тема 8. Інформаційне забезпечення системи 

менеджменту організацій 
12 1 1 9 1 Д, З / 10,0 

Тема 9. Управління ризикозахищеністю 

організації 
13 1 2 9 1 Д, З / 10,0 

Тема 10. Управління результативністю 

менеджменту організацій  
12 1 2 8 1 Д, З / 10,0 

Тема 11. Діагностика управління організацією 11 1 1 9  Д, З / 10,0 
Разом за модулем 2 60 4 8 44 4 50 

Всього годин / Балів 120 10 14 88 8 100 

*Форми контролю: Д – дискусія, З – розгляд ситуаційних та виконання практичних завдань. 

 

6. Завдання для самостійного опрацювання. 

Самостійна робота з освітнього компонента «Менеджмент організацій» 

передбачає: підготовку до практичних занять відповідно до плану та графіку 

виконання завдань; оформлення результатів практичних завдань відповідно до плану 

самостійної роботи; підготовку до усіх видів контролю, зокрема оцінювання рівня та 

вчасності виконання завдань. Завдання самостійної роботи здобувачів вважаються 

виконаними, якщо вони: здані у визначені терміни; повністю виконані; не мають 

логічних і розрахункових помилок. Прийом і консультування щодо виконання завдань 

самостійної роботи здобувачів проводяться викладачем згідно встановленого графіку. 
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IV. Політика освітнього компонента 

Політика щодо відвідувань занять: відвідування занять є обов’язковим. 

Здобувачі освіти зобов’язані дотримуватися термінів, визначених для виконання 

усіх видів робіт, передбачених силабусом. Пропущені заняття відпрацьовувати у 

визначений час згідно затвердженого графіка. 

За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, міжнародне стажування, участь в 

наукових заходах тощо) навчання може відбуватись в цей період в онлайн формі або 

за індивідуальним планом за погодженням із викладачем. 

Здобувач освіти повинен старанно виконувати завдання, брати активну участь в 

освітньому процесі. 

Політика щодо зарахування результатів формальної, неформальної та 

інформальної освіти: результати навчання, здобуті шляхом формальної, 

неформальної та/або інформальної освіти, визнаються в ВНУ імені Лесі Українки 

шляхом валідації (http://surl.li/lpbys). 

Визнанню можуть підлягати такі результати навчання, отримані в 

неформальній освіті, які за тематикою, обсягом вивчення та змістом відповідають як 

освітньому компоненту в цілому, так і його окремому розділу, темі (темам) тощо, 

які передбачені силабусом освітнього компонента.  

Визнання результатів навчання, отриманих у неформальній та/або 

інформальній освіті, відбувається в семестрі, що передує семестру початку вивчення 

освітнього компонента, або першого місяця від початку семестру, враховуючи 

ймовірність не підтвердження здобувачем результатів такого навчання. 

Політика щодо академічної доброчесності: виконані завдання здобувачем 

освіти мають бути їх оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність 

посилань на використані джерела, фабрикування джерел, списування, втручання в 

роботу інших осіб є прикладами можливої академічної недоброчесності. Виявлення 

ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі здобувача вищої освіти є 

підставою для її незарахуванння, незалежно від масштабів плагіату чи обману. 

Здобувач вищої освіти зобов’язаний неухильно дотримуватись Кодексу академічної 

доброчесності Волинського національного університету імені Лесі Українки 
(http://surl.li/aagxg).  

Політика щодо дедлайнів та перескладання: у випадку, якщо здобувач освіти 

не відвідував окремі аудиторні заняття (з поважних причин), на консультаціях він 

має право відпрацювати пропущені заняття та добрати ту кількість балів, яку було 

визначено на пропущені теми. 

 

V. Політика поточного та підсумкового оцінювання 
Політика поточного оцінювання: оцінювання знань здобувачів освіти 

здійснюється під час поточного контролю за результатами виконання усіх видів 

робіт, які передбачені силабусом.  

Здобувачам освіти можуть бути присуджено додаткові (бонусні) бали, які 

зараховуються як результати поточного контролю максимум 15 балів за такі види 

робіт: опубліковану наукову статтю у фахових виданнях України чи рецензованих 

закордонних журналах – 10 балів; публікацію тез – з виступом на конференції 

5 балів, без виступу – 3 бали. 

http://surl.li/lpbys
http://surl.li/aagxg
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Політика підсумкового оцінювання: підсумковий семестровий контроль у 

вигляді заліку передбачає оцінку засвоєння здобувачем освіти навчального 

матеріалу на підставі результатів виконання ним усіх видів запланованої навчальної 

роботи впродовж семестру 

Політика поточного оцінювання: оцінювання знань здобувачів освіти 

здійснюється під час поточного контролю за результатами виконання усіх видів 

робіт, які передбачені силабусом. Максимальна кількість балів, яку можна набрати – 

100 балів.  

Здобувачам освіти можуть бути присуджено додаткові (бонусні) бали, які 

зараховуються як результати поточного контролю максимум 15 балів за такі види 

робіт: опубліковану наукову статтю у фахових виданнях України чи рецензованих 

закордонних журналах – 10 балів; публікацію тез – з виступом на конференції 5 

балів, без виступу – 3 бали. 

Політика підсумкового оцінювання: семестровий залік виставляється 

здобувачам освіти на підставі результатів виконання усіх видів запланованої 

навчальної роботи протягом семестру за 100-бальною шкалою. 

У дату складання заліку викладач записує у відомість суму поточних балів, які 

здобувач освіти набрав під час поточної роботи (шкала від 0 до 100 балів). 

Якщо здобувач освіти протягом поточної роботи набрав менше як 60 балів, він 

складає залік під час ліквідації академічної заборгованості. У цьому випадку бали, 

набрані під час поточного оцінювання, анулюються. Максимальна кількість балів на 

залік під час ліквідації академічної заборгованості – 100. 

Терміни проведення підсумкового семестрового контролю встановлюються 

графіком освітнього процесу. 

Порядок організації поточного та підсумкового контролю знань здобувачів 

освіти регламентується Положенням про поточне та підсумкове оцінювання знань 

здобувачів освіти Волинського національного університету імені Лесі Українки 

(http://surl.li/kvyni). 

 

VI. Шкала оцінювання 
Оцінка в балах Лінгвістична оцінка 

90 – 100 

Зараховано 

82 – 89 

75 - 81 

67 -74 

60 - 66 

1 – 59 Незараховано (необхідне перескладання) 

 

Критерії оцінювання результатів навчання: 

60–100 балів (зараховано): здобувач освіти володіє понятійним і фактичним 

апаратом освітнього компонента в обсязі, необхідному для подальшого навчання і 

майбутньої роботи за фахом, здатний виконувати завдання, передбачені програмою, 

ознайомлений з основною рекомендованою літературою; при виконанні завдань 

припускається помилок, але демонструє спроможність їх усувати. 

1–59 балів (незараховано): здобувач не засвоїв більшості тем навчального 

курсу, не в змозі викласти зміст більшості основних питань та не може продовжити 

http://surl.li/kvyni
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навчання чи розпочати професійну діяльність без додаткових занять з освітнього 

компонента. 

 

VIІ. Рекомендована література та інтернет-ресурси 

1. Балановська Т. І., Гогуля О. П., Кубіцький С. О., Михайліченко М. В., 

Троян А. В. Управління організацією : навч. посіб. Київ : ФОП Ямчинський О. В., 

2021. 464 с. 

2. Білявська Ю. В., Микитенко Н. В. Теорія організації : підручник. Київ : 

Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2019. 424 с. 

3. Буняк Н. М. Менеджмент організацій : конспект лекцій. Луцьк: Волинський 

національний університет імені Лесі Українки. 2022. 80 с. 

4. Буняк Н. М., Ващук Т. П. Особливості стратегічного управління закладами 

охорони здоров’я. Бізнес-навігатор. 2022. №2(69). С. 67–71. URL: http://business-

navigator.ks.ua/journals/2022/69_2022/11.pdf  

5. Мальська М. П., Білоус С. В. Менеджмент організацій: теорія та практика: 

навч. посіб. Київ : Центр навчальної літератури, 2020. 190 с. 

6. Менеджмент : підручник / С. Ю. Бірюченко, К. О. Бужимська, І. В. Бурачек 

та ін.; під заг. ред. Т.П. Остапчук. Житомир : Державний університет «Житомирська 

політехніка». Житомир: Вид-во «Рута», 2021. 856 с. 

7. Монастирський Г. Л. Теорія організації: підручник. 2-е вид., доп. й перер. 

Тернопіль : «Крок», 2019. 368 с. 

8. Мошек Г. Є., Федоренко В. Л., Коваленко О. В. Менеджмент організації. 

Теорія та практика : навч. посіб. Київ : Ліра, 2020. С. 808. 

9. Hubbart J. A. Organizational Change: The Challenge of Change Aversion. 

Administrative Sciences. 2023, vol. 13, issue 7. URL : https://www.mdpi.com/2076-

3387/13/7/162  

Інтернет-ресурси 

1. Державна служба статистики України. URL : http://www.ukrstat.gov.ua/.  

2. Інформаційні ресурси у цифровому репозитарії бібліотеки ВНУ імені Лесі 

Українки. URL : https://evnuir.vnu.edu.ua  

3. Національна бібліотека імені В. І. Вернадського. URL : 

http://www.nbuv.gov.ua/. 
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